



苏马今年首次推出永久参赛号

11月17日鸣枪开跑,目前已14950人报名

9月5日下午,苏高新股份·2019苏州(太湖)马拉松新闻发布会(以下简称“苏马”)在苏州高新区文体中心举行。现代快报记者了解到,2019苏马将于11月17日鸣枪起跑。目前,2019苏马已于8月16日在六大平台启动报名,赛事规模依旧是3万人,截止到发布会当天,报名人数即将过半,已达14950人。据悉,2019苏马首次推出永久参赛号。

何洁

据介绍,苏马自2015年创办至今,现已进入第五年,是苏州地区级别最高、规模最大的马拉松赛事。2019苏马全程马拉松人数为8000人,半程马拉松12000人,迷你马拉松10000人。赛事路线保持不变,从狮山路出发,沿着长江路、邓尉路左转至珠江路,再由珠江路一路直行至华山路、建林路,随后沿着马涧路到达锦峰路,由锦峰路左转至太湖大道,沿着太湖大道向北太湖大道,随后经过贡山路回到太湖大道,最后通过嘉陵江路、武夷山路、步青路到达马拉松终点苏州高新区文体中心。迷你马拉松与马拉松、半程马拉松的起点一致,从狮山路出发后一路沿着长江路、邓尉路抵达珠江路,随后左转至终点金山路长江路交叉口。

从赛事线路规划来看,从城市商务圈到太湖沿线,路线将从狮山路开始,途经太湖大道,终点设置于苏州高新区文体中心,整条线路由东向西几乎贯穿整个苏州高新区。跑友既能体验到崛起中的科技新城,又能欣赏到太湖沿岸的优美景色,是难得一见的“穿越真山真水园中城”的赛事线路。

除此之外,本次赛事中,为了满足跑友们团体赛的诉求,特别增设苏马跑团俱乐部团体赛,跑团可选择全程马拉松或半程马拉松团体赛进行报名,团体也可以以企事业单位的名义进行报名。

值得一提的是,2019苏马首次推出跑友们翘首以盼的永久参赛号。据了解,凡参加2015—2018年任意三年苏州(太湖)马拉松,

有官方认可成绩的跑友,报名参与2019年苏马,可通过官方渠道提交审核材料及3组5位数的自选永久号码,进行永久号申请。申请成功的跑友,还将享有每一届苏州(太湖)马拉松免抽签直通资格以及组委会特别提供的纪念礼品。

2019苏马组委会还特别针对报名参与2019苏马,并且在2018年全马和半马男女组别中获得前10名的跑友,提供和赛事特邀的国际田联精英选手同等的定制化服务。

目前,苏马完赛奖牌设计征集活动也在火热招募中。2019苏马报名将持续至10月17日17:00,更多苏马报名、赛事服务、评分团招募等信息,可关注苏马官方网站及公众号。

“美好盘门·阳光有你”创业公益集市,善款全用于扶贫帮困 在这能淘到好货,还能献爱心

“看一看,瞧一瞧,不但能淘到便宜好货,还能献爱心……”9月4日晚6点,姑苏区少年宫广场上热闹非凡,沧浪街道发起的“美好盘门·阳光有你”创业公益集市正进行得如火如荼。由街道各党支部、“大工委”成员单位、爱心企业、社会组织提供的衣服、背包、小家电等义卖物品摆满了20个摊位,有些价格低至几元,吸引了不少市民驻足。据悉,这次义卖所得,将全部用于扶贫帮困。

骏翔公益为老服务社成员徐荣兴师傅是苏州有名的棕编手艺人,现场带来了他制作的十二生肖、蚂蚱、蝎子等动物棕编作品,栩栩如生的造型令人爱不释手。徐师傅还给现场的居民介绍棕编艺术,并手把手教感兴趣的人做棕编蚂蚱、蜻蜓等小动物。在徐师傅手中,一小片棕榈叶,将硬杆撕下做支架,将棕榈叶环绕支架,双手灵活地扯、拉、叠、剪、插……在手指上下翻飞中,三四分钟的时间,一只栩栩如生的蚂蚱便成了。



手把手教感兴趣的人做棕编蚂蚱、蜻蜓等小动物 通讯员供图

徐师傅今年70岁,钻研棕编技艺20多年,曾作为江苏省的代表参加了北京2008年城市奥运文化活动,世博会期间,徐师傅的作品在苏州馆中展出过。他说,希望越来越多的人喜欢和学习这门手艺,让优秀的非物质文化遗产能够继续存在和流传。

据悉,此次爱心义卖活动中,沧浪街道6个党支部齐出动,吸引了17家爱心单位和社会组织。义卖共筹得善款约5000元,其中除了义卖所得,还有一些居民、社工、党员、企业捐款,这些善款注入“美好盘门”社区梦想公益基金,款项将全部用于扶贫帮困。 张晓婷 何洁

就问你怕不怕? 邻居家蟒蛇跑了

张某怎么也没想到,一个“爱好”,竟然将自己送上了法庭。现代快报记者了解到,近日,苏州姑苏区人民法院对张某涉嫌非法收购珍贵、濒危野生动物罪一案,公开开庭进行了审理,张某因犯非法收购珍贵、濒危野生动物罪,判处有期徒刑1年6个月,缓刑2年,并处罚金人民币1万元。

张某是个不折不扣的动物爱好者,一次在社交软件上,他发现

有人饲养蟒蛇,出于好奇,就主动联系了博主并购买了一条小蟒蛇,这一养就是几年,几十厘米长的小蟒蛇长成了一两米的大家伙。

某日,张某因外出便将蟒蛇寄养在朋友家中,不料蟒蛇竟然“逃跑”了。吓坏了的朋友只能报警求助,周围邻居也都处于惶恐之中。幸好,民警及时将蟒蛇“捉拿归案”。经鉴定,该蟒蛇是1989年农业部1号令《国家重点保护野生动

物名录》一级野生保护动物。目前,该蟒蛇(活体)已送南京红山森林动物园野生动物救助中心。

法院审理后作出上述判决。承办法官介绍,喜爱不一定拥有,也不是所有喜欢的小动物都可以成为被饲养的宠物,被法律明文列为国家重点保护的野生动物如长臂猿、蟒、四爪陆龟、中华秋沙鸭、猕猴、小熊猫等,都不能随意购买、运输、出售。 张洁玲 何洁

抄近道,男子陷进泥塘差点送命

9月4日上午,苏州昆山一男子在淤泥地被困,消防员接警赶到时,该男子整个下半身已陷于淤泥,20分钟后,该男子才被救出。

当天上午8点54分,苏州市消防救援支队昆山大队接到119指挥中心调度命令称,苏州昆山蔷薇路有一人陷淤泥被困,急需救援。接警后,苏州昆山陆家消防中队立即赶赴现场。中队消防员到场后,发现一名男子下半身陷入淤泥中,且正在逐渐下沉,由于被困时间长,该男子下半身已麻木。

情况紧急,消防员立即借用旁

边一辆挖掘机,携带工具站在挖掘机挖斗内前往该男子被困处。随后,消防员将安全绳系在被困男子身上,防止该男子继续下沉,再利用铲子将被困男子身边的淤泥挖开,最后将该男子拉进挖掘机挖斗内转移至安全区域。约20分钟后,该男子被成功救出。

消防员询问被困男子得知,当时他与同事正在淤泥地旁边进行挖泥作业,以为淤泥地已经硬化,就想走捷径,从淤泥地抄个近道到对面去,不想竟陷入了淤泥。

姜春雨 傅蓉

下周就要出国,装证件的钱包丢了

下周即将出国旅行,却发现钱包不见了,关键是身份证、银行卡等重要证件都遗失了,姑苏区沧浪街道竹辉社区居民许女士正急得焦头烂额,突然喜从天降,遗失的证件失而复得了。9月5日上午,许女士从社区领回了丢失的钱包。记者了解到,原来是72岁的王刚老人捡到了。

9月4日晚,许女士突然发现用于存放身份证、驾驶证、银行卡等重要证件的钱包不见了。自己下周即将出国旅行,而补办相关证件又有个时间过程,担心会因此而影响出行的许女士一下就慌了神。

然而就在当天,许女士意外接到了社区工作人员的电话,称遗失的钱包被好心人捡到并交到了社区。许女士喜出望外,她形容,这前后心情就如坐过山车一般。

原来,捡到钱包的是与许女士同住一个单元的老人王刚的孙女。据王老伯说,孙女在楼梯口捡到钱包后就交给了他,自己打开一看,里面有身份证、驾驶证、银行卡、市民卡、现金等。王老伯将钱包内的物品罗列了一张清单交到社区,让社区工作人员帮忙联系失主。

认领了钱包,许女士感动不已。 束小锋 何洁

团结社区开展法律咨询志愿者活动

为进一步增强居民的法律意识和法制观念,提高广大群众遵纪守法的自觉性和依法维护自身合法权益的主动性,9月5日上午,园区娄葑街道团结社区学雷锋志愿者团队来到法治公园文明驿站,开展法律咨询志愿者活动。

工作人员向前来咨询的居民发放了法律常识和安全防范宣传页,介绍了常见的诈骗方式、防盗方式,以及如何防范交通安全事

故的发生等。居民也就其关心的法律问题向律师志愿者进行了咨询,内容包括房屋产权、财产纠纷、民间借贷、外来务工人员合法权益保障、婚姻家庭问题等等,志愿者对问题进行了详细的解答。

据介绍,团结社区将有组织、有计划、有阵地地开展多项法制教育活动,使法制教育深入社区家家户户。

夏雯 何洁

建行ETC之“一折洗”“一元停”

近日,苏州建行ETC十大优惠再升级。

其中,加油充值“百奖十”。活动期间,苏州建行ETC客户通过建行手机银行APP为本人中石化加油卡(被充值的加油卡须归属中石化江苏石油公司江苏地区)充值成功,次月可获得充值金额最高10%的奖励。活动限每月首笔充值参加活动,奖励金额将于次月返还至被充值的加油卡。

建行提醒,使用ETC龙卡充值成功:次月可获得充值金额10%的奖励。每客户每月最高奖励50元,活动期间(自2019年6月1日起算)累计最高奖励200元。而使用其他信用卡(或借记卡)充值成功:次月可获得充值金额4%的奖励。每客户每月最高奖励40元,活动期间(自2019年5月1日起算)累计最高奖励80元。

加油卡充值路径为登录建行

手机银行APP,进入“悦享生活—更多—加油卡充值”。

爱车清洗“1折付”

活动期间,苏州建行ETC客户在指定洗车商户洗车消费,可享洗车费1折优惠,优惠金额30元/次封顶。每客户每月限享2次。优惠名额有限,额满为止。洗车点可查询:微信号内输入“1折洗车”查询优惠洗车网点。

停车专享“1元付”

活动期间,苏州建行ETC客户(已绑定龙支付无感支付)上月消费1笔即可于本月领取2张一元停车优惠券(优惠金额10元/券封顶)。领券路径为符合活动条件的客户每月15日10点至20日24点,登录“建行苏州分行”微信公众号,点击“微生活—车生活”,进入领券平台,选择“一元停车”领取优惠券。每客户每月领取2张,优惠券数量有限,领完为止。通讯员 吴建